

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº3

PREENCHIMENTO DE VAGAS PARA O 1º SEMESTRE LETIVO/2014

A Pró-Reitoria de Graduação, através da Coordenadoria de Assuntos e Registros Acadêmicos, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº1 de Preenchimento de Vagas para o 1º Semestre Letivo de 2014, publicado em 06 de dezembro de 2013, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do Edital.

Onde se lê:

1- Das Vagas

1.1

Cursos/turnos	Vagas
Engenharia Sanitária e Ambiental	10

1.2

Cursos/turnos	Vagas
Engenharia Sanitária e Ambiental	10

Leia-se:

1- Das Vagas

1.1

Cursos/turnos	Vagas
Engenharia Sanitária e Ambiental	06

1.2

Cursos/turnos	Vagas
Engenharia Sanitária e Ambiental	06

Juiz de Fora, 31 de Janeiro de 2014

Prof. Eduardo Magrone
Pró-Reitor de Graduação

José Fonseca Marangon
Coordenador de Assuntos e
Registros Acadêmicos